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電機連合千葉地方協議会では、電機産業で働く私たちの声を市政・県政・国政へ届ける為に、各級

議員選挙で組織推薦を行い、政策協定書(※裏面参照)を締結し立候補予定者の応援を行っています。

来る、2014年 11月に施行される「松戸市議会議員選挙」に臨むにあたり、電機千葉「組織推薦」

を決定致しました。電機千葉 組織推薦予定候補者へのご声援をお願い致します。

松戸市議会議員選挙【定数】44名

【告示】11月 9日(日) 【投票】11月 16日(日)

関根ジロー 氏 プロフィール

【経歴】

◆1991年 03月 北松戸さつき幼稚園 卒業

◆1997年 03月 松戸市立上本郷小学校 卒業

◆2000年 03月 明治大学付属明治中学校 卒業

◆2003年 03月 明治大学付属明治高校 卒業

◆2007年 03月 明治大学法学部法律学科 卒業

【職歴】

◆2007年 04月 ＮＴＴ東日本入社 仙台支店配属

◆2009年 04月 ＮＴＴ東日本 東京本社配属

◆2010年 11月 松戸市議会選挙において

最年少（26歳）・最下位（44人枠中、44位）当選

松戸市議会議員選挙での電機千葉「組織推薦」を決定しました！



電機連合千葉地方協議会「政策協定」
（１）電機連合の運動方針と基本理念・基本目標および電機産業政策を理解し、その実現に向けて取り組むこと。

（２）電機連合千葉地方協議会が主催する「地域活動」について出席要請があった場合には、積極的に参加すること。

（３）電機連合および電機連合千葉地方協議会からの各級選挙への支援要請に応えること。

（４）サラリーマン・生活者を中心とした、幅広い意見を行政に反映させるために、必要に応じて組合員と懇談できる

機会を持つこと。

電機連合「基本目標」
（１）働く喜びを育み、創造と活力ある運動に努める。  （２）一人ひとりを愛し、一人ひとりの幸せを追求する。

（３）自由・平等・公正で心豊かな社会を実現する。   （４）世界の人々と手を結び、平和と繁栄に貢献する。

（参考）電機連合千葉地方協議会「政策協定書」抜粋

Ｑ：市議会議員って何をするの？

Ａ：まず、市議会は市民を代表する議員によって構成されています。

議員の定数は、地方自治法の規定に基づき各市町村の条例で定められています。(議員任期は４年)

皆さんが暮らすまちを、より住みよく明るいまちにするためには、市民全員で話し合い、市政を運営していく

ことが必要です。しかし市民全員が一堂に会して市政の運営について話し合うことは不可能です。

そこで、市民の代表として市議会議員や市長を選挙によって選び、市政の運営をゆだねています。

  市議会は、市民を代表する議員の合議によって、市政の方針を決定し、また市政が適正に行われているかを

チェックする機関(議事機関)です。又、市議会の決定に基づいて実際に仕事を行うのが市長で、市長をはじめ

教育委員会、選挙管理委員会、監査委員などを(執行機関)といいます。

   ※参考：市議会は、定期的に開かれる「定例会(年４回)」と必要に応じて開かれる「臨時会」があります。

        本会議は、公開されており、だれでも傍聴できます。

Ｑ：選挙には、関心がないので行かなくてもいいのでは？

Ａ：無関心でも、無関係ではいられません。

私たちひとり一人は、市政の運営をゆだねる市議会議員や市長を選ぶ権利があります。棄権は危険です。

私たち市民の意見を市政に反映してくれる候補者を選択することは、非常に重要です。

電機連合千葉地方協議会では、電機産業で働く私たちの声を市政・県政・国政へ届ける為に、各級議員選挙

で組織推薦を行い、政策協定書を締結し立候補予定者の応援を行っています。

Ｑ：市議会議員の活動が良くわからない。

Ａ：私たちが普段利用しているインターネットやＳＮＳで、簡単に知ることができます。

   ぜひ、皆さんが注目している方や応援している方を検索してください。

    ※参考：関根ジロー氏 フェイスブック https://ja-jp.facebook.com/jiro.sekine

        関根ジロー氏 オフィシャルブログ http://ameblo.jp/sekine-jiro/

素朴なＱ＆Ａ

選挙は、私たちひとり一人が安心・安全に暮らすうえで、非常に重要です。


